



అవే బ్రాండ్లు.. ధరలు..



- ◀ అప్పుడప్పుడు రెండు మూడు కొత్త ప్రీమియం బ్రాండ్లు
- ◀ జే బ్రాండ్లు అంటూ గతంలో టీడీపీ నిరసనలు
- ◀ అప్పటి బ్రాండ్లై కొనసాగింపుపై మందుబాబుల అసంతృప్తి

పాలన మారినా మద్యం షాపుల్లో అవే బ్రాండ్లు

రకరకాల పేర్లతో ఉన్న బ్రాండ్లతోనే తమ గొంతు తడుపుకోవాల్సి వస్తుందని మందుబాబులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.. గత ఐదేళ్లుగా అవే నాసిరకం మద్యం సేవించి తీవ్ర అనారోగ్యాల పాలయ్యారంటూ మందుబాబులు ఘోల్లుమంటున్నారు.. ప్రభుత్వం మారి సుమారు రెండు నెలలు కావస్తున్నా ఇంకా పాత మద్యం బ్రాండ్ల విక్రయాల్లో వైస్ షాపుల్లో జరుగుతున్నాయి.. ఎన్నికల సమయంలో తాము అధికారంలోకి వస్తే.. నాణ్యమైన బ్రాండ్లు అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామని, ఎన్నియే కూటమి హామీ ఇచ్చినా.. ఇంత వరకు నెరవేర్చకపోవడం పట్ల మద్యం బాబులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

గుంటూరు, నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో

గత ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఓటమికి ప్రధాన కారణాల్లో మద్యం కూడా ఒకటి. ఈ విషయాన్ని ఓడిన వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలే కుండబద్దలు కొట్టి చెప్పిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. సీన్ కల్ చేస్తే.. కూటమి అధికారంలోకి వచ్చి దాదాపు రెండు నెలలు కావస్తున్నా.. ఇంకా ప్రభుత్వ మద్యం షాపుల్లో గత బ్రాండ్లే అమ్ముతుండటం గమనార్హం. అంతే కాదు.. అప్పటి ధరలే కొనసాగిస్తుండడంతో మందుబాబులు తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పైగా ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాల్లో ప్రీమియం బ్రాండ్లు దొరకడం లేదు. గుంటూరు పరిధిలో కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఒకటి రెండు బ్రాండ్లతో పాటు కింగ్ ఫిషర్ బీర్లు మాత్రమే అందుబాటులో ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు. అయితే మందుబాబులు ఎక్కువగా మాన్సన్ హౌస్, మార్పియస్, బ్లెండర్స్ ప్రైడ్, రాయల్ స్టాక్, రాయల్ ఛాలెంజ్ వంటి బ్రాండ్లను

మిగతా 3లో..

మేహానీయుల పేర్లు పెట్టడం హీర్షనీయం.. పీవీఎన్ కోట్యోణి



అమరావతి, మేజర్ న్యూస్: భావితరాలకు స్ఫూర్తిని అందించే సమాజ సేవకులు, శాస్త్ర వేత్తలు, విద్యావేత్తల పేర్లతో ప్రభుత్వ పథకాలను అమలు చేయడం హర్షణీయమని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. ఏపీ విద్యాశాఖలో పథకాలను డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్, డొక్టర్ సీతమ్మ, అబ్దుల్ కలాం పేర్లతో అమలు చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్న సీఎం చంద్రబాబు,

మిగతా 3లో..

‘ఏ’ అంటే అమరావతి.. ‘పీ’ అంటే పోలవరం



కేంద్ర మంత్రి పెమ్మసాని వెల్లడి

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజధాని అమరావతి నిర్మాణానికి కేంద్రం రూ.15వేల కోట్లు ఇస్తుందని ఎవరూ ఊహించలేదని కేంద్రమంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ అన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టుకు ఎంత ఖర్చయినా భరిస్తామని కేంద్రం హామీ ఇచ్చిందన్నారు. గుంటూరులో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రెండు, మూడేళ్లలో పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసేలా కేంద్రం చర్యలు తీసుకుంటోందని చెప్పారు. “ ఏ అంటే అమరావతి.. పీ అంటే పోలవరం. ఈ రెండు నిర్మాణాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది. కేంద్రం కూడా అందుకు పూర్తి స్థాయిలో సహకరిస్తోంది. అమరావతికి రూ.2500 కోట్లతో రైల్వే లైన్ మంజూరైంది. రూ.12 వేల కోట్ల నుంచి రూ.15 వేల కోట్ల విలువైన అమరావతి ఔట్ రింగ్ రోడ్డు నిర్మాణానికి కూడా కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ ఆమోదం తెలిపారు. దీనికి అవసరమైన

మిగతా 3లో..

ఆర్ఎంపీల అనుభవరాహిత్యం వల్లే ఇలా జరుగుతోంది

- త్వరలో మంత్రికి తమ సమస్యలు విన్నవిస్తాం.
- ఆర్ఎంపీలు సక్రమంగా వైద్యం చేసేలా విధి విధానాలు రూపొందిస్తాం
- నేటి దిన పత్రిక సూర్య కథనం పై స్పందన

... 3లో..



అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా పాడిపంటలతో ఉండాలి...

అమ్మవారి బోనాల కొలుపుల జాతరల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే యరపతినేని



డాచేపల్లి మేజర్ న్యూస్ : నగర పంచాయతీలోని లైబ్రరీ సెంటర్ సందుగల మహాలక్ష్మమ్మ అమ్మవారి బోనాల కొలుపుల జాతర కార్యక్రమంలో ఆదివారం గురజాల శాసనసభ్యులు యరపతినేని శ్రీనివాసరావు పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు . ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ , ఐదు సంవత్సరాలకి ఒకసారి జరిగే మహాలక్ష్మి అమ్మవారి బోనాల కొలుపుల జాతరకు భారీగా మహిళలు బోనాలు సమర్పించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని , అమ్మవారి దయతో వర్షాలు బాగా కురిసి పాడిపంటలతో నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని

మిగతా 3లో..

తాగునీరు వృధా చేయకండి

లీకులపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలి : అబ్దుల్ రఫ్.

చిలకలూరిపేట, మేజర్ స్కూల్ : చిలకలూరి నేటి పట్టణము లలితా ఆస్పిక్టర్లు ఎదురుగా నెల రోజుల నుండి మంచి నీటి పైపు పగిలి పెద్ద మొత్తములో నీరు డ్రైనేజీ కాలువల పాలవుతున్నా వట్టిచుకోని మునిసిపల్ సిబ్బంది. మంచి నీటి చెరువులో నీరు లేకపోవడముతో ప్రజలు త్రాగునీటి కోసం ఇబ్బంది పడగూడదని శాసన సభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు సంబంధిత మంత్రి తో మాట్లాడి సాగర్ కాలువల ద్వారా నీరు తెప్పిస్తుంటే మాకేమయిందిలే అని పట్టి పట్టనట్లున్న అధికారులు. మునిసిపాలిటీలో లీకులు సరిచేయడానికి సుమారుగా 8మంది ఔట్సోర్సింగ్ సిబ్బంది ఉన్నా లీకులు ఎందుకు అరికట్టలేక పోతున్నారో అర్థం కాని పరిస్థితి. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి త్రాగునీటి ఇబ్బంది రాకుండా కష్టపడుతున్న శాసన సభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు ఆశయాన్ని కాపాడగలనీ. అబ్దుల్ రఫ్ మాజీ ఉప ప్రతిపక్ష నాయకుడు. కోరారు.



హోరా హోరీగా జనసేన సభ్యత్వ నమోదు



వినుకొండ, మేజర్ స్కూల్ : డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ స్థాపించిన జనసేన పార్టీ క్రియాశీల సభ్యత్వాలు వినుకొండ నియోజకవర్గంలో హెలారాహెలారీగా జరుగుతుంది. వినుకొండ పట్టణంలోని మూడు నాలుగు వార్డు ఇందిరానగర్ నందు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కొంజేటి నాగ శ్రీను రాయల్ ఆధ్వర్యంలో క్రియాశీల సభ్యత్వాలు నమోదు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నాగ శ్రీను మాట్లాడుతూ క్రియాశీల సభ్యత్వం ప్రతి ఒక్కరికి అవసరమని, సభ్యత్వ నమోదు చేసుకోవడం కుటుంబానికి ఒక భరోసా, పార్టీకి బలమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం చేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలు, వీర మహిళలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, వీర మహిళలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పట్టాభిషేక మహోత్సవానికి నవతరం పార్టీకి ఆహ్వానం



చిలకలూరిపేట, మేజర్ స్కూల్ : ఆగస్టు 8వ తేదీన గుంటూరు విజ్ఞాన మందిరంలో జరిగే పట్టాభిషేక మహోత్సవానికి నవతరం పార్టీ అధ్యక్షులు రావు సుబ్రహ్మణ్యన్ని ఆదివారం కాపు జేపీసీ సభ్యులు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కాపు జేపీసీ అమ్మ శ్రీనివాస్ నాయుడు మరియు జేపీసీ కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వానించారు. కాపు జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో పట్టాభిషేక మహోత్సవం మరియు ఎన్డీఎ కూటమి ప్రజాప్రతినిధుల విజయోత్సవం సన్మాన సభ జరగనుంది. చిలకలూరిపేటలో జరిగిన కాపు సంఘాల సమావేశంలో కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని తీర్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా నవతరం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు రావు సుబ్రహ్మణ్యం కలిసి ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ ఆర్ టైలర్స్ శ్రీను, తన్నీరు రామారావు, పాపన లక్ష్మి మోహనరావు, రాష్ట్ర కాపు యూత్ అధ్యక్షులు చింతం శ్రీనివాసరావు, మునగాల రమేష్, పానకాల రాంబాబు, ముత్యాలయ్య, వీరాంజనేయులు, కాపు సంఘ నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోడరన్ స్టెల్లార్ పాఠశాలలో గులాబీ రంగు దినోత్సవం

చిలకలూరిపేట, మేజర్ స్కూల్ : స్థానిక మోడరన్ స్టెల్లార్ పాఠశాలలో గులాబీ రంగు దినోత్సవం నిర్వహించారు గులాబీ రంగు దుస్తులతో మోడరన్ స్టెల్లార్ చిన్నారులు అలరించారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాల ద్వారా చిన్నారులు వివిధ రకాల వస్తువుల గురించి సులువుగా తెలుసుకుంటారనీ ప్రిన్సిపల్ ఫణి కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాసంస్థల చైర్మన్ చేత్రోలు మహేష్, పాఠశాల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశిష్ట సేవలందిస్తున్న శివశక్తి ఫౌండేషన్

శివశక్తి ఫౌండేషన్ ద్వారా ఇప్పటివరకు 40వేల మందికి కంటి శుక్లం ఆపరేషన్లు పూర్తి : ఎమ్మెల్యే జీవీ



వినుకొండ, మేజర్ స్కూల్ : శివశక్తి ఫౌండేషన్ ద్వారా శంకర నేత్రాలయం సహకారంతో నియోజకవర్గంలో ఇప్పటి వరకు 40వేల మంది అవ్వ తాతలకు కంటి శుక్లం ఆపరేషన్లు చేయించి ఆదుకోవడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు తెలిపారు. ఈనెల 14వ తేదీ వినుకొండలో జరిగిన మెగా కంటి వైద్య శిబిరంలో శంకర కంటి వైద్య నిపుణుల బృందం కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి సుమారు 1900 మంది వృద్ధులకు కంటిశుక్ల ఆపరేషన్లు అవసరమైనదని నిర్ధారించగా ఆదివారం రెండు బస్సుల్లో సుమారు 100 మందిని శివశక్తి ఫౌండేషన్ ద్వారా శంకర కంటి ఆసుపత్రి పెద్దకాకానికి తరలించారు. దీనిలో



భాగంగా ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు, లీలావతి దంపతులు అవ్వ తాతలను ఆప్యాయంగా పలకరించి పరామర్శించారు. గతంలో ఒక కన్ను ఆపరేషన్ చేయించుకుని రెండవ కంటి శుక్లాం ఆపరేషన్లు వెళ్లేవారిని గత అనుభవాలను అడిగి తెలుసుకుని కొత్తగా వెళ్తున్న వారికి ధైర్యం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ గత ఇరవై ఐదు ఏళ్ళుగా శివశక్తి ఫౌండేషన్ ద్వారా నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎన్నో సేవలు అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికీ శంకర కంటి ఆసుపత్రి, శివశక్తి ఫౌండేషన్ సౌజన్యంతో 40వేల మందికి పైగా కంటి ఆపరేషన్లు చేయించి ఆదుకోవడం జరిగిందన్నారు. సర్వేంద్రియాం

ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జీవీ దంపతులు



వినుకొండ, మేజర్ స్కూల్ స్థానిక ఎన్ఎస్పి కాలనీలో వేంచేసియున్న శ్రీ సమర్థ సద్గురు సాయిబాబా మందిరంలో ఆదివారం నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు, లీలావతి దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఎన్ఎస్పి కాలనీలోని షిరిడీ సాయినాథుని మందిరం నందు 21వ తారీకు నిర్వహించవలసిన గురు పౌర్ణమి వేడుకలను భక్తులు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకల్లో నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జీవీ ఆంజనేయులు, లీలావతి



సతీసమేతంగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు జరిపించారు. ఈ సందర్భంగా జీవీ మాట్లాడుతూ సాయి బాబా దయవలన జిల్లా, నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సుఖశాంతులతో, ఆయురారోగ్యాలతో, పాడిపంటలతో వర్ధిల్లాలని ఆయన స్వామి వారిని ప్రార్థించారు. అనంతరం భక్తుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని సతీసమేతంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం స్వామివారి స్వీకరించి ఆయన కృపకు పాత్రులయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు పఠాన్ ఆయాబ్ ఖాన్, సంఘ సేవకులు



ఆరో వార్డులో మెరుగుపడిన పారిశుధ్యం

చిలకలూరిపేట, మేజర్ స్కూల్ : మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావు ఆదేశాల మేరకు పట్టణంలో గత వారం రోజుల నుండి మునిసిపల్ అధికారులు చేపట్టిన శానిటేషన్ పనుల పరిశీలన కార్యక్రమం ఆదివారం 6 వ వార్డులో చేపట్టడం జరిగింది. సాయి బాబా మందిరం వద్ద డ్రైయిన్ యందు మురుగు నీరు పూర్తిగా నిలిచిపోవడాన్ని స్థానికులు అధికారులకు చూపించడం జరిగింది. సదరు డ్రైయిన్ యందు నిల్వ ఉన్న వ్యర్థాలను జేసీబీ ద్వారా తొలగించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం పోలిరెడ్డి పాలెం వద్ద నూతనంగా నిర్మించిన గృహాలకు సైడెడ్ కాల్వ తేదని స్థానికులు కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. తక్షణమే మురుగు నీరు పోయే విధంగా తాత్కాలిక కాల్వను ఏర్పాటు చేస్తామని కమిషనర్ వారికి తెలిపారు. అనంతరం సచివాలయం భవనం ముందు పైపుల లీకులను, లక్ష్మీ నరసింహా కాలనీ ప్రాంతంలో మురుగు నీరు ప్రవహించే కాల్వ మూసుకుపోయిందని పలువురు తెలియజేశారు. అలాగే లక్ష్మీ నరసింహా కాలనీ చివరి లైను వద్ద కరెంటు స్థంభం పూర్తిగా



శిథిలమైపోయిందని, తక్షణమే నూతనంగా కరెంటు స్థంభం ఏర్పాటు చేయాలని కోరడం జరిగింది.



పత్తి పంటకు కలుపు కష్టాలు

కోసూరు, మేజర్ న్యూస్ : అన్నదాతకు కష్టాలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే పత్తి పంట సాగు చేసి ఇరవై, ముప్పై రోజులు అవుతోంది. మిర్చి సాగుకు కూడా సన్నద్ధమవుతున్న ఇప్పటికే నారుమడుల్లో విత్తనాలును విత్తు కుంటున్నారు. అదేవిధంగా వరి పొలాలను సాగుకు సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు.

అయితే గత వారం రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు పత్తి పొలాల్లో కలుపు విస్తరంగా మొలిచింది. పంట మొక్కలకు మించి పెరుగుతున్న కలుపుతో అన్నదాతలు అవ్వలపడుతున్నారు కలుపు నియంత్రణకు ఎకరాకు 3 వేలు ఖర్చు చేయాల్సి వస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మొక్కల మధ్య కూలీలతో, అరక తో అంతర సేద్యం చేస్తూ కలుపుని తొలిగించుకుంటున్నారు. అయితే వరుణగ్రహం వీడలేదు. సాగు ఆరంభం నుంచే అష్ట కష్టాలు పడాల్సిన పరిస్థితి నెలకొందని సాగుదారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నేటి పిల్లలు దేశ సేవలో పాలుపంచుకోవాలి

రెంటచింతల, మేజర్ న్యూస్ : రెంటచింతల సెయింట్ జోసెఫ్ హై స్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన బాలబాట ఆర్గనైజర్ లా సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా వచ్చి ఆయన మాట్లాడారు ఈ కార్యక్రమానికి కార్డ్స్ సమస్త వల్లూడు జిల్లా డిప్యూటీ డైరెక్టర్ తాళ్లూరి అమర్నాథ్ అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడుతూ ఈ పోటీ ప్రపంచంలో విద్య లేకపోతే సమాజంలో సరైన గౌరవం ఉండదని అందుకోసం డెవలప్మెంట్ ఆర్గనైజర్ మీ పల్లెల్లో విద్య అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలన్నారు ఏఎన్ఎం సుజాత మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సీజన్లో దయేరియా జ్వరాలు డెంగి జ్వరాలు రాకుండా ఉండటానికి మన చేతుల్లో



ఉందని కాచి చల్లార్చిన నీళ్లు తాగాలని ఇంటి పరిశుభ్రతనే ఉంచుకోవాలని బయట తినబందారాలు తినకూడదని చేతులు శుభ్రంగా కడుక్కోవాలని నేను కూడా గతంలో ఈ బాలబాటలో డివో గా పని చేశానని ఇది చాలా మంచి

కార్యక్రమం అని ఆమె అన్నారు బెస్ట్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు నంద నాయక్ మాట్లాడుతూ ఈరోజు నేను బ్యాంకు తినకూడదని చేతులు శుభ్రంగా మేనేజర్ గా పని చేయడానికి కడుక్కోవాలని నేను కూడా గతంలో ఉపయోగపడింది అని విద్య ద్వారానే సమాజం మార్పు వస్తుందన్నారు ఈ

కార్యక్రమంలో ఆర్ సి ఓ ప్రసాదు ఏ సి ఓ వేల్పుల రవి తదితరులు మాట్లాడారు అనంతరం 25 మంది డివోలకు రెండు నెలల ప్రయోజనం అందించారు 1200 కుటుంబాలకు పది రకాల కూరగాయ విత్తనాలు చిక్కుడు బీరకాయలు సొరకాయ గోంగూర బెండకాయ దొండకాయ కాకరకాయ తదితర విత్తనాలను కార్డ్స్ సమస్త ద్వారా ప్రభుదాస్ గారు పంపిణీ చేశారు పిల్లలు రేపటి పౌరులు అని దేశ సేవలో పాలుపంచుకోవాలని ప్రభుదాస్ సీనియర్ న్యాయవాది కలివేల ప్రభుదాస్ అన్నారు, అనంతరం బాలబాట డి.ఓ లకు డ్రిల్లు అటలు పాటలు నేర్పించారు

అమ్మవారి బోనాల కొలుపుల జాతరలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే యరపతినేని



దాచేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : నగర పంచాయతీలోని లైబ్రరీ సెంటర్ నందుగల మహాలక్ష్మమ్మ అమ్మవారి బోనాల కొలుపుల జాతర కార్యక్రమంలో ఆదివారం గురజాల శాసనసభ్యులు యరపతినేని శ్రీనివాసరావు పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఐదు సంవత్సరాలకి ఒకసారి జరిగే మహాలక్ష్మి అమ్మవారి బోనాల కొలుపుల జాతరకు భారీగా మహిళలు బోనాలు సమర్పించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, అమ్మవారి దయతో వర్షాలు బాగా కురిసి పొడిపంట టలతో నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ బెల్లంకొండ బద్రి, తండ్రి శ్రీనివాసరావు, డాక్టర్ కర్నాటి వరలక్ష్మి, అక్కినేపల్లి బాలయ్య, నర్రా పుల్లయ్య, నెల్లూరి రామకోటయ్య, సొసైటీ నారాయణ, వేముల తిరుమల కుమార్, పగడాల భాస్కరరావు, అంబటి శేషగిరిరావు, కొప్పుల గిరి, కూరాకుల నాగేశ్వరరావు, భూషణం చెన్నయ్య, మునగా నిమ్మయ్య, నాయబ్ అబ్దుల్లా, బొమ్మన బోయిన నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కామ్రేడ్ చార్ మజిందర్ వర్ధంతి వేడుకలు



వినుకొండ, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని సిపిఐ ఎంఎల్ లేబరేషన్ ఆఫీసులో కామ్రేడ్ చార్ మజిందర్ వర్ధంతి వేడుకలను కిషోర్ మహాసభ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిల భారత కిషోర్ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తోట అంజనేయులు పాల్గొని మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో భూస్వామి వ్యవస్థ కొనసాగుస్తున్నట్లుంటే సమయంలో రైతాంగ పోరాటాలని నాయకత్వం వహించి, సాయుధ పోరాటానికి పిలిపించి, దేశంలో భూస్వామ్యవ్యవస్థను బద్దలు చేయడానికి అనేక పోరాటాలు రూపొందించి, ఉద్యమాలు నడిపిన ఘనత చార్ మజిందర్ కి దక్కుతుందన్నారు. బెంగాల్లో తేయాకు, శ్రీకాకుళం రైతాంగ పోరాటం, కార్మిక పోరాటాలు అనేక రాష్ట్రాల్లో రైతాంగ కార్మిక ప్రజా సమస్యలపై దీనికి కాలమైంటుంటే పోరాటాల సెన్నింటినో ఆయన కొనసాగించారు అన్నారు. ఆస్పూర్తి తోటి ఆంధ్ర తెలంగాణ ప్రాంతంలో కొండపల్లి సీతారామయ్య, తరిమెళ్ళ నాగిరెడ్డి, చంద్ర పుల్లారెడ్డి, దేవులపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, ప్రముఖులకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారన్నారు. శ్రీకాకుళం రైతాంగ పోరాటం, తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం, అనేక రకాల ప్రజా ఉద్యమాల్ని కొనసాగించి పోలీసుల నిర్బంధాన్ని కేసుల్ని, ఆరోగ్యాన్ని లెక్కచేయకుండా తన దృఢమైన సంకల్పంతో కార్మిక వర్గాల విముక్తి కోసం అనేక నిర్బంధాలను వ్యతిరేకించి ఉద్యమాలు కొనసాగించినట్లుంటే చారు మజిందర్ కి నివాళులర్పించటం అధ్యుష్టం గా భావిస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్మిక నాయకులు ఎస్కే ఫిరోజ్, భాస్కర్, ప్రసాద్, దారియముల బుజ్జి బాబు, రైతు సంఘం నాయకులు కామా వెంకటేశ్వర్లు, చెన్నకేశవయ్య, అందుగులపాటి వెంకటేశ్వర్లు, ఉప్పలపాటి సుబ్బారావు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు పిడుగు విజయకుమార్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

ఈలపాట కళాకారుడికి సత్కారం



చిలకలూరిపేట, మేజర్ న్యూస్ : చిలకలూరిపేట మండలం పసుమర్రులో ఉన్న అంతర్జాతీయ ఈల పాట కళాకారులు ఏ.ఆర్.లయను స్థానిక సమాజ సేవకులు, సాహితీ వేత్త డా.చుక్కా విన్నెంనెట్ పాల్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఏ.ఆర్ లయ జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అనేక అవార్డులు రివార్డులు పొందిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ సత్కారం చేసినట్లు విన్నెంనెట్ పాల్ తెలిపారు. ఆదివారం జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో ఆయనను సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొంత భాగ్యరాజు, ధూళిపాళ్ల శ్రీనివాసరావు, వెంకట్, దార్ల బుజ్జిబాబు వున్నారు.

బాలికల, మహిళల రక్షణ చట్టాలను తెలుకోవాలి



కోసూరు, మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ చట్టం బాలికల, మహిళలకు కల్పించిన రక్షణ చట్టాలను గురించి తప్పక తెలుసుకోవాలని ఐసీడిఎస్ సూపర్ వైజ్ వి. మాధవి తెలిపారు. మిషన్ శక్తి 100రోజుల కార్యక్రమంలో భాగంగా స్థానిక కస్తూరిబా పాఠశాలలో ఆదివారం బాలికలకు రక్షణ చట్టాలపై అవగాహనా సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాలికలకు, మహిళలకు కల్పించిన భారతీయ చట్టాలను గురించి వివరించారు. బాల్య వివాహ నిరోధక చట్టం 2006, చైల్డ్ హెల్త్ లైన్ నెంబర్ 1098, మహిళా హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 181 గురించి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి, ఉపాధ్యాయులు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వెంటనే సౌకర్యాలు కల్పించాలి



వినుకొండ, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణ సమీపంలో గల భ్రమరా టౌన్షిప్ జనీత్ సిటీలో సౌకర్యాలు కల్పించలేదంటూ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ మండిపాటు తోపాటు ఆదివారం నిరసన చేపట్టారు. భ్రమర టౌన్షిప్, జనీత్ సిటీ లో ప్లాట్లు అమ్ముకునే సమయంలో యాజమాన్యం వాగ్దానం చేసిన విధముగా సౌకర్యాలైన క్లబ్ హౌస్, స్విమ్మింగ్ పూల్, జిమ్, పార్కులు, స్వచ్ఛమైన తాగునీరు, నాణ్యమైన విద్యుత్తు, పారిశుధ్య నిర్వహణ, కళ్యాణ మండపం నిర్మాణం అసంపూర్తిగా ఉండడం, తదితర సౌకర్యాల కల్పించకపోవడంపై వెల్ఫేర్ సొసైటీ సభ్యులు శ్రీ భ్రమరా కార్యాలయంలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. టౌన్షిప్లో స్థలాలు, భవనాలు కొనుగోలు చేసి నాలుగు సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా నేటికీ బ్రమరా యాజమాన్యం సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టకుండా యజమానులను భయభ్రాంతు గురి చేస్తూ నిర్మాణ పనులు చేయకుండా ఇష్టానుసారం వ్యవహరిస్తుండటంతో తీవ్ర అసౌకర్యానికి గురవుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గుండ్ల కమ్మ సీటీని ఫిల్టర్ చేయకుండా పంపిణీ చేయడంతో వ్యాధుల బారిన పడుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాము అసోసియేషన్ మీటింగులు నిర్వహించేందుకు క్లబ్ నిర్మాణం జరిగే వరకు కార్యాలయాన్ని తమకు ఇవ్వాలని కోరుతూ డిమాండ్ నోటీసు ను భ్రమరా మేనేజ్మెంట్ కు అంద చేశారు. సూతన కార్యవర్గం ఎంపిక అధ్యక్షులుగా అదుగుల రజిని, ఉపాధ్యక్షులుగా బొమ్మిడి శ్రీనివాసరావు, కోడూరు శేషగిరిరావు, సెక్రెటరీగా గురజాల రేణుక, జాయింట్ సెక్రెటరీ డాక్టర్ పివి లక్ష్మయ్య, ప్రొజరర్ భవనాని శ్రీనివాసరావు మొదలగు కొండపల్లి బ్రహ్మసంఘం, మునగాల శేషారెడ్డి, మన్నెం రాజేష్, జి ఎన్ రావు, ఎన్ విజయభారతి లను ఎన్నుకున్నారు.

కారంపూడిలో ఉచిత రక్తనాళాల వైద్య శిబిరం



కారంపూడి, మేజర్ న్యూస్ : ఏషియన్ వాన్సులర్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సత్యసాయి సేవా సంస్థలు ప్రస్థ సహాయ సహకారాలతో కారంపూడిలో ఉచిత రక్తనాళాల వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. కారంపూడి పట్టణంలోని ఆర్యవైశ్య వీధిలో గల శ్రీ సత్యసాయి బాబా ఆలయం ప్రాంగణంలో ఈ విచిత రక్తనాళాల వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ వైద్య శిబిరానికి దాదాపు 200 మంది వరకు వృద్ధులకు, మహిళలకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి పలు సూచనలు మందులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కొంతమంది ఆపరేషన్ తప్పనిసరి అనేవారికి సర్జన్, ఆపరేషన్ కారకు రెండు రోజుల్లో వారి కారకు హైదరాబాద్ లోని ఏషియన్ వాన్సులర్ హాస్పిటల్ కి ఉచిత బస్సు ఏర్పాటు చేసి, ఆపరేషన్ చేయించి అన్ని ఖర్చులు శ్రీ సత్య సాయి ప్రస్థ వారిచే భరిస్తూ, తిరిగి వారిని కారంపూడికి తీసుకురావడం జరుగుతుందని శ్రీ సత్య సాయి బాబా సేవా సమితి జిల్లా సభ్యులు తెలిపారు. అనంతరం వైద్య పరీక్షల్లో పాల్గొన్న వారికి అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రస్థ సభ్యులతో పాటు, ఏషియన్ వాన్సులర్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది మరియు శ్రీ సత్యసాయి సేవా సంస్థల పలనాడు జిల్లా అధ్యక్షులు కారంపూడి ప్రస్థ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాసిరకం విత్తనాలు, పురుగుమందుల పట్ల రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

క్రోసూరు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రస్తుతం ఖరీఫ్ సీజన్ ప్రారంభం అయిన సందర్భంగా రైతులందరూ నకిలీ విత్తనాలు, పురుగు మందుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండి నాణ్యమైనవి మాత్రమే వినియోగించు కోవాలని కామన్ మ్యూస్ అసోసియేషన్ ఛీఫ్ ప్రొటెక్షన్ సంస్థ అధ్యక్షులు వడ్లమూడి బాలకృష్ణ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంస్థ తరుపున గత 8 సంవత్సరాలనుండి రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు, పురుగుమందుల గురించి అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అయినప్పటికీ ఎంతోమంది రైతులు కంపెనీ వాళ్ళు చెప్పిన మోసపురిత మాటలను నమ్మి నష్టాలు అప్పుల పాలయ్యారన్నారు. గత ఏడాది కూడా ఎన్నో గ్రామాల రైతులు నకిలీ విత్తనాలను వినియోగించి కనీసం పెట్టుబడులు కూడా పొందలేకపోయారని గుర్తు చేశారు. నకిలీ విత్తనాలను అరికట్టాల్సిన వ్యవసాయ అధికారులు సైతం మొక్కుబడిగా తనిఖీలు చేస్తూ అక్రమార్కులకు వంత పడుతున్నారని విమర్శించారు. రైతులు తాము విత్తనాలు, మొక్కలు కొనే సందర్భంలో తప్పనిసరిగా కొనుగోలు రసీదు పొందాలన్నారు. ఇప్పటికైనా వ్యవసాయ అధికారులు నకిలీ విత్తనాలు, పురుగుమందులు విక్రయించే దుకాణదారుల పై ఉక్కుపాదం మోపితేనే రైతులు మోసపోకుండా ఉంటారని పేర్కొన్నారు.



జర్నలిస్టు ఫోరం ఆత్మీయ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ప్రతిపాటి



చిలకలూరిపేట, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్ఎన్ఆర్ ట్యూలెట్ హోటల్లో జరుగుచున్న తెలుగు జర్నలిస్టు ఫోరం (డీజీ ఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన జర్నలిస్టుల ఆత్మీయ సమావేశ కార్యక్రమానికి ఆదివారం విజయవాడలోని కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు, చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు, అనంతరం ప్రతిపాటి మాట్లాడుతూ సమాజంలో జర్నలిస్టు పాత్ర ఎంతో ముఖ్యమైనది, మీరు జగన్ చేసే ప్రతి అరాచకాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి కూటమి అధికారంలోకి రావడానికి ఎంతో దోహదపడ్డారు, జగన్ ప్రభుత్వంలో జర్నలిస్టులు ఎంతో ఇబ్బంది పడ్డారు, మీ సమస్యల్ని గాలికి వదిలేశారు, మీ సమస్యల్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లి మీ సమస్యల పరిష్కారానికి తోడ్పడతానని పేర్కొన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి కొమ్మారెడ్డి పట్టాభిరాం గారు, రాజ్ న్యూస్ చానల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్ గారు, పలువురు సీనియర్ జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

మురుగునీటి వ్యవస్థ ప్రక్షాళన పై ముమ్మర హోరు : చదలవాడ



పల్నాడు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో గత ప్రభుత్వ చేతకాని తనం, నిర్లక్ష్యం కారణంగా పట్టణం మొత్తం అధ్యాన్నంగా తయారైందని నరసరావుపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు అన్నారు. నరసరావుపేట పట్టణంలోని బరంపేట బైపాస్ పైన కల్వర్ట్ పూడిక తీత, బైపాస్ పక్కన అక్రమ కట్టడాల తొలగింపు

పనుల్ని వేగవంతం చేశారు. ఈ మేరకు పనుల్ని అధికారులు, నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ పరిశీలించారు. గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాలనలో ప్రజా సమస్యలను గాలికి వదిలి జేబులు నింపుకోవడంపైనే ఎక్కువ శ్రద్ధ పెట్టారని మండి పడ్డారు. ప్రజలకు మేలుచేయాల్సిన అధికారులు కాసులకు కక్కుర్తి

పడి ప్రజల్ని రోడ్డున పడేశారని మండిపడ్డారు. వీలైనంత త్వరగా పనులన్నీ పూర్తి చేసి ప్రజలకు మెరుగైన సదుపాయాలు కల్పించే బాధ్యత మేం తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పేదల ఆకలి తీర్చినపుడేసంతృప్తి : ఎమ్మెల్యే చదలవాడ



పేదల ఆకలి తీర్చినపుడే రాజకీయ నాయకునిగా అసలైన సంతృప్తి కలుగుతుందని నరసరావుపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు అన్నారు. నరసరావుపేట పట్టణంలోని నిర్మిస్తున్న అన్న క్యాంపీస్ భవనాలు నిర్మాణ పనుల్ని పరిశీలించారు. అదే సమయంలో పట్టణంలో ప్రారంభం కానున్న మిగిలిన అన్న క్యాంపీస్ పనుల్ని పరిశీలించి, ఆకలి తీర్చడానికి ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ ముందుంటుందని అన్నారు. గతంలో పేదల ఆకలి తీర్చడమే లక్ష్యంగా అన్న క్యాంపీస్ను ప్రారంభించామని, కేవలం రూ. 15 కే మాడు పూటలా కడుపు నిండా అన్నం పెట్టమన్నారు. కానీ జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాక కక్ష పూరితంగా అన్న క్యాంపీస్ను రద్దు చేశారన్నారు. మరోవైపు అన్న క్యాంపీస్ భవనాలను అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా మార్చారని ఎద్దేవా చేశారు. పేదలకు అన్నం పెట్టడంబట్టి కూడా కక్ష చూపించిన ఏకైక వ్యక్తిగా జగన్ రెడ్డి రికార్డులు క్రియేట్ చేశారన్నారు. కూలి కోసం పట్టణాలకు వచ్చిన పేదలకు కేవలం రూ. 15కి కడుపు నింపడాని కూడా కొందరు వైసీపీ నేతలు హేళన చేయడం వారి దుర్మార్గానికి నిదర్శనం అన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం పేదలకు ఎప్పుడూ అండగా నిలుస్తుందని అన్న క్యాంపీస్ ప్రారంభంతో మరోసారి నిరూపించబోతున్నామని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ అన్నారు. కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు సంజీవ్ రావు, మోహన్ రావు, సాంబయ్య, క్రాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన క్రిమినల్ చట్టాలపై అవగాహన



నరసరావుపేట పట్టణంలో నూతన చట్టాలు, ర్యాగింగ్ పై తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ఒకటో పట్టణ సీబి కృష్ణారెడ్డి స్థానిక కృష్ణవేణి కాలేజీలో పోలీస్ సిబ్బందికి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఒకటో పట్టణ సీబి కృష్ణారెడ్డి సిబ్బందిని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ మారిన ఐ.పి.సి, సి.పి.సి సెక్షన్ల పై పోలీస్ సిబ్బందికి తప్పనిసరిగా అవగాహన ఉండాలని అన్నారు. నూతన క్రిమినల్ చట్టాలను ప్రతి ఒక్కరు తప్పనిసరిగా పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఒకటో పట్టణ ఎస్ఐలు, ఏఎస్ఐలు కానిస్టేబుళ్ళు, హోంగార్డులు, మహిళా పోలీసులు, సిబ్బంది అందరూ పాల్గొన్నారు.

ఫ్లెక్సీలను కఠినంగా నియంత్రించండి!

ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు లోక్ సత్తా పార్టీ లేఖ

చిలకలూరిపేట, మేజర్ న్యూస్ : కర్ణాటక, తమిళనాడు తదితర రాష్ట్రాలలో ఫ్లెక్సీలను కఠినంగా నియంత్రించగా, “మన రాష్ట్రంలో విచ్చలవిడిగా ఫ్లెక్సీ లు ఏర్పాటు చేసే సంస్కృతి పెరిగిపోయిందని, అధినాయకుడి మెప్పుకోసం రాష్ట్రంలో చాలా ప్రాంతాల్లో వేలకు వేల ఖర్చు చేసి ఫ్లెక్సీలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతోందని లోక్ సత్తా పార్టీ రాష్ట్ర ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ మెంబర్ మాదాసు భాను ప్రసాద్ ఆదివారం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి కొనెదెల పవన్ కళ్యాణ్ కు లేఖ రాశారు. ఈ సందర్భంగా లేఖలను అంశాలను విలేకర్లకు వివరిస్తూ ఫ్లెక్సీల వల్ల రోడ్లపై ప్రమాదాలు జరుగుతూ ఉండడమే కాకుండా పర్యావరణానికి కూడా తెలియని నష్టం కలుగుతుందని, నాయకులకు ఆ విషయం తెలిసినా కార్యకర్తలకు నిర్మోహమాటంగా చెప్పలేక పోతున్నారని, ఇది వృధా ఖర్చే కాకుండా పర్యావరణాన్ని పాడు చేస్తూ, రోడ్డు మీద నడిచే



వారికి, వాహన చోదకులకు, ప్రయాణికులకు తీవ్ర అసౌకర్యానికి గురి చేస్తుందన్నారు. ప్రపంచంలో జరిగే మొత్తం రోడ్డు ప్రమాదాలలో మనదేశంలో 10% జరుగుతున్నాయని వాటిలో అత్యధికంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే నమోదవుతున్నాయని వివరించారు. ఒక్క చిలకలూరిపేట పరిసర ప్రాంతాల్లో ప్రతి మాసంలో నలుగురు చొప్పున సంవత్సరానికి 40 మందికి పైగా చనిపోయారని,

గత ఐదు సంవత్సరాలలో 200 మంది ప్రజలు పిట్టల్లా రాలిపోయారనే వాస్తవం గుర్తించాలని అన్నారు. కనుక పర్యావరణ మంత్రిగా, భవిష్యత్తు తరాలకు కావలసిన నిజమైన ప్రజా నాయకుడిగా, పర్యావరణ ప్రేమికులుగా ఉంటూ, మిమ్ములను ఆరాధ్య దైవంగా భావించే యువతకు ఆదర్శంగా నిలవాలని, అనేక మంది ప్రాణాలు బలి తీసుకోవడానికి కారణభూతమైన ఈ ఫ్లెక్సీ ఏర్పాట్ల సంస్కృతి రూపుమాపే విధంగా యువతకు సరైన పిలుపు ఇవ్వాలని ఆశిస్తూ, యుద్ధంలో కూడా ఇంత పెద్ద ఎత్తున మానవ సంపద సరిచి పోవడం లేదు అనేది వాస్తవమని, మీరు బాధ్యతాయుతమైన పౌరుడిగా, శాసనసభ్యుడిగా, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రిగా తగువిధంగా స్పందించగలరని ఆశిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హరి ప్రసాద్, కృష్ణ ప్రసాద్, వెంకటరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బడ్డెట్తో రాష్ట్రానికి తీవ్ర అన్యాయం

వినుకొండ, మేజర్ న్యూస్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్డెట్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ కి తీవ్రమైన అన్యాయం జరిగిందని రైతు కార్మిక సంఘ నాయకులు ఆదివారం నిరసన తెలియజేశారు. విభజన చట్టంలో ప్రకారం రాష్ట్రానికి అన్ని విధాల సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని చెప్పి నేటి బడ్డెట్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం యొక్క వాటా ఇవ్వకుండా ప్రపంచ బ్యాంకు దగ్గర అమరావతిని అభివృద్ధి చేయటం కోసం 15 వేల కోట్లు అప్పిస్తామని చెప్పటం కేంద్ర ప్రభుత్వం యొక్క వైఖరిని తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ బడ్డెట్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి రావలసిన ఆర్థిక వనరుల్ని ఇవ్వకుండా రాష్ట్రంలో ప్రధానమైనటువంటి విశాఖ స్టీల్ ఫ్యాక్టరీ, విశాఖ రైల్వే జోన్, ఇంకా అనేక పరిశ్రమలకు పోలవరం



నిర్వాసితులకి చెల్లించవలసిన బకాయిల గురించి ఒక్క హామీ కూడా ఇవ్వకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వం యొక్క వైఖరిని ఆలోచించి కిసాన్ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తోట ఆంజనేయులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. ఈ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, నాయుడు వైఎస్ఆర్ఆపి నాయకుడు జగన్మోహన్

అన్నారు. తెలుగు దేశం, వైఎస్ఆర్ పార్టీ, జనసేన అవకాశవాద రాజకీయాలకు పరాకాష్టగా ఈ రాష్ట్రానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం తీవ్రమైన అన్యాయం చేసిందని, భవిష్యత్తులో రైతు సంఘం కార్మిక సంఘాలు ప్రజాసంఘాలు కలుపు కొని ఉద్యమాల కొనసాగిస్తామని తెలియపరిచారు. అనంతరం శివయ్య స్తూపం సెంట్రల్ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్డెట్ పత్రాలను తగలబెట్టి నిరసన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్మిక నాయకులు ఎస్సీ ఫిరోజ్, ప్రసాద్, భాస్కర్, బుజ్జి, మాబు, రైతు సంఘం నాయకులు కామా వెంకటేశ్వర్లు, చిన్న కిష్టయ్య, అందుగులపాటి వెంకటేశ్వర్లు, ఉప్పలపాటి సుబ్బారావు, సిబ్బంది ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాత్ర ప్రజలు గమనిస్తున్నారుని

సింగర చెరువుకు జలకళ

వినుకొండ, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణ సమూర్ స్టోరేజ్ ట్యాంక్ సింగర చెరువు జలకలను నంతరించుకుండా నిడి ఈ వెంకయ్య తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల విడుదలైన సాగర్ జలాలతో చెరువును



నింపామన్నారు. మూడు కంపార్ట్మెంట్లుగా ఉన్న సింగర చెరువు 200 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో నీరు చేరిందన్నారు. దీంతో పట్టణంలోని కొకాయిలకు గతంలో మాదిరిగానే రోజు మార్చి రోజు నీరు విడుదల చేయడం జరుగుతుందన్నారు. చెరువులో ఇప్పుడు ఉన్న నీటి నిల్వ రానున్న మూడు నెలల పాటు సరిపోతాయని తెలియజేశారు.

మిర్యాల గ్రామంలో పల్లె నిద్ర

కారంపూడి, మేజర్ న్యూస్ : గౌరవ పల్నాడు ఎస్సీ గారి ఆదేశాల మేరకు కారంపూడి లోని మిర్యాల గ్రామం నందు కారంపూడి ఎస్సీ అధ్యక్షులలో పల్లెనిద్ర ప్రోగ్రాం



నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా ఇలాంటి కార్యక్రమం నిర్వహించడం వలన ముఖ్యంగా.. 1. గౌరవ వల్ల జరుగు నష్టాలు 2. సైబర్ క్రైమ్ 3. బీటింగ్ 4. దొంగతనాలు 5. ఇతర నేరాలు గురించి పట్ల అవగాహన కల్పిస్తున్నామని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు.

క్యాన్సర్ బాధిత బాలుడికి ఆర్థిక సాయం

పల్నాడు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న 11 సంవత్సరాల విద్యార్థి గౌస్ కు చిలకలూరిపేట కి చెందిన 'మునీరా' అనే మహిళ ద్వారా వచ్చిన 44,000 ఆర్థిక సహాయం విద్యార్థి గౌస్ తల్లిదండ్రులకు ఆదివారం సరసరావుపేట లో వారి ఇంటి వెళ్లి అందజేయడం జరిగింది. సహాయం అందించిన దాతలకు కుటుంబ సభ్యులు ధన్యవాదాలు.



కూటమి పాలనలో విద్యా వ్యవస్థకు నూతనోత్తేజం

పల్నాడు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో ప్రజలకు ఏం కావాలో, రాష్ట్రాభివృద్ధికి ఏం చేయాలో కూటమి ప్రభుత్వం ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తోందని సరసరావుపేట ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు అన్నారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు జగన్ రెడ్డి పెట్టిన పేర్లను తొలగించి భరత మాత ముద్దు బిడ్డల పేర్లతో నూతన పథకాలు ప్రకటించడంపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. నాడు నేడు అంటూ జగన్ రెడ్డి పిల్లల చదువుల పై కూడా రాజకీయం చేశాడని ధ్వజమెత్తారు. పిల్లలు చదువుకునే పుస్తకాల పై కూడా జగన్ రెడ్డి లాంటి ఆర్థిక నేరస్తుడి ఫోటోలు ముద్రించడం అత్యంత దుర్మార్గం అన్నారు. అందుకే జగన్ రెడ్డి తీసుకున్న మూర్ఖపు నిర్ణయాలన్నింటినీ ప్రక్షాళన చేస్తున్నామన్నారు. దేశం కోసం తమ జీవితాలను త్యాగం చేసిన అబ్దుల్ కలాం, ఆకలి తీర్చిన డాక్టర్ సీతమ్మ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ వంటి



మహనీయులతో పథకాలు అందించబోతున్నట్లు తెలిపారు. జగన్ రెడ్డి ఫోటో, పేర్లు పెట్టడం ద్వారా పిల్లలకు ఏం సందేశం ఇవ్వదలిచారో వారికే

- ▶ భరతమాత ముద్దు బిడ్డల పేర్లతో నూతన పథకాలకు శ్రీకారం
- ▶ ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు కితాబు

తెలియాలని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ మేరకు అమ్మఒడి పథకాన్ని 'తల్లికి వందనంగా', విద్యాకాసుకకు 'సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ విద్యార్థి మిత్రంగా, గౌరముద్ద పథకానికి డాక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్నం బడి భోజనంగా, నాడు-నేడు పేరును 'మన బడి- మన భవిష్యత్తు'గా, స్వేచ్ఛ పథకాన్ని 'బాలికా రక్ష పథకంగా, ఆణిముత్యాల పేరును 'అబ్దుల్ కలాం ప్రతిభా పురస్కారంగా' మార్పుతూ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయం అభినందనీయం అన్నారు. దేశం కోసం పోరాడిన వారి పేర్లను గుర్తుచేసుకోవడం మన బాధ్యత అని ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు కొనియాడారు.

అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై ఉక్కు పాదం : ఎస్సీ సతీష్ కుమార్ ఆదేశం

గుంటూరు జిల్లా వెస్ట్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలో జిల్లా ఎస్సీ సతీష్ కుమార్ ఆదేశాలతో ఆదివారం రాత్రి జిల్లా లో, స్థానిక పోలీస్ అధికారులు, స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు, ఆర్ టి ఓ అధికారులతో పాటు, వాహనాలను తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గుంటూరు జిల్లా ను మాదకద్రవ్యాలు, గంజాయి రహిత జిల్లాగా రూపొందించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ సంకల్పంతో ఇతర అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై ఉక్కు పాదం మోపాలని జిల్లా ఎస్సీ పోలీసులు ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం సాయంత్రం 6 గంటల నుండి 8.30 గంటల వరకు గుంటూరు వెస్ట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో 10 ముఖ్యమైన ప్రాంతాల్లో సుమారు 150 మంది పోలీసు సిబ్బందితో ప్రత్యేక నాఫా బంది కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ నాఫా బంది కార్యక్రమం నిర్వహించే ప్రతి పాయింట్ వద్ద స్వయంగా పర్యటించారు. వాహనాలను తనిఖీలు నిర్వహించే అధికారులకి, సిబ్బందిని ఈ నాఫా బంది కార్యక్రమంలో యువత ర్యాష్ డ్రెవింగ్, లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలను నడిపే వారు, డ్రంకన్ డ్రైవ్ వాహనాలను డ్రీవుల్ డ్రెవింగ్, నెంబర్ ప్లేట్లు లేని వాహనాలను తనిఖీలు నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అదే విధంగా మైనర్లు వాహనాలను నడిపితే తలిదండ్రులదే బాధ్యత అని ఎస్సీ సతీష్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రంకన్ డ్రైవ్ వాహనాలను, సరియైన పత్రాలు లేని ఆటోలు, కార్లు, టూ వీలర్ వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు జిల్లా ఎస్సీ తెలిపారు. ద్వితీయ వాహనం నడిపే వారు తప్పక హెల్మెట్ ధరించాలని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మైనర్లు వాహనాలను నడుప రాదని, అవిదంగా మైనర్లు వాహనాలను



నడిపితే తలిదండ్రులదే బాధ్యత అని, రోడ్డు భద్రత త్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. అక్రమ మద్యం, క్రమ వికరాలకు పాల్పడిన, గుంటూరు జిల్లాను మాదకద్రవ్యాల రహిత గంజాయి రహిత జిల్లాగా ఏర్పాటు చేయడమే లక్ష్యంగా అందం కలిసి పని చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అదే విధంగా అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్సీ హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా గుంటూరు జిల్లా గుంటూరు వెస్ట్ సబ్ డివిజన్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో, నల్లపాడు పరిధిలో విస్తృతంగా నాఫా బంది కార్యక్రమం నిర్వహించి వాహనాలను విస్తృతంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా డ్రంకన్ డ్రైవ్, వాహనాలను తనిఖీలు



నిర్వహించిన అధికారులు ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా పరిశీలించి, అక్రమ రవాణా అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై దృష్టి సారించి, నిఘా ఉంచాలని, రౌడీ పిట్లర్లు, చెడు నడత కలిగిన వ్యక్తుల కదలికలపై ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం సేకరించి అలాంటి వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుంటూరు జిల్లా ఎస్సీ సతీష్ కుమార్, ఎఆర్ అదనపు ఎస్సీ హనుమంతు వెస్ట్ డి ఎస్ పి మహేశ్ సౌత్ సబ్ డివిజన్ డి ఎస్ పి మహబూబ్ బాషా, ఎఆర్ డి ఎస్ పి శాంత కుమార్ స్పెషల్ బ్రాంచ్ సిబ్బంది ఆనంద్, వెంకట ప్రసాద్ వెస్ట్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలో ఉన్న పోలీసు అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

